



Завершено расследование уголовного дела о невыплате заработной платы работникам Гороховецкого мясокомбината



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора ООО «Гороховецкий мясокомбинат» Александра Грузинова.

Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

Следствием установлено, что гороховецкое коммерческое предприятие, учредителями которого являются два жителя города Москвы, осуществляет деятельность с октября 2009 года.

В нарушение трудового законодательства в 2017 году руководством мясокомбината работникам с задержкой выплачивалась заработная плата, что стало основанием для коллективного обращения граждан в правоохранительные органы за защитой социальных прав.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

В ходе следствия 34 теперь уже бывших сотрудников комбината признаны потерпевшими, по оценкам следствия размер причиненного им ущерба в результате неполученной заработной платы за март-апрель 2017 года составил более 722 тысяч рублей.

Финансово-экономическое положение предприятия в настоящее время характеризуется крайней нестабильностью, что в определенной степени повлияло на решение вопроса о полном возмещении гражданам причиненного ущерба в ходе следствия.

При этом приняты возможные меры к восстановлению социальных гарантий бывших работников комбината.

Под контролем следователя СК России реализован грузовой служебный автомобиль комбината, находившийся под арестом, сейчас проводится процедура распределения 400 тысяч рублей на счета пострадавших граждан. Кроме того, в безакцептном порядке за счет средств предприятия гражданам возвращено еще 100 тысяч рублей.

Руководство общества в настоящее время изыскивает средства для погашения оставшейся суммы долга.

Уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

Расследование осуществлялось при оперативном сопровождении отдела экономической безопасности и противодействия коррупции ОМВД России «Гороховецкий» и во взаимодействии с органами прокуратуры.

Подразделение - Вязниковский межрайонный следственный отдел

28 Февраля 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1206186>